



SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

Výroční zpráva

SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS 2022

SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

OBDOBÍ: 2022

V zimní přípravě 2021/2022 jsme zavedli projekt Kiwi League, který připravuje děti do 11 let na zápasy formou stíněného prostoru a překážek. Děti tedy musí pro doběhnutí na domácí metu odpálit, oběhnout všechny mety a přitom dvakrát přeskočit bednu, čímž se stávají mrštnějšími. Turnaje byly 4 a bonusovým byl 5., kam jsme pozvali i pražské týmy, z nichž nakonec přijeli jen pražští Eagles.

V rámci přípravy jsme uspořádali i tradiční Kladenský kahan, a to jak v kategorii U11, tak v kategorii U9.



Druhý víkend března patřil tradičnímu soustředění v Nymburku, kde je program nabitý všemi druhy tréninkových jednotek (pole, pálka, atletika, kondice, regenerace, ...) slouží to k otestování hráčů SCM, jak se za zimu posunuli.



SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

Za sezónu 2022 jsme odehráli celkem 230 zápasů v bilanci 114 výher a 116 porážek. **Kategorie U10** vybojovala postup na prestižní turnaj Super Cup U10. Stříbrný Super Cup hostilo hřiště v Rozdělově a turnaj to byl velmi povedený.



Kategorie U11 v baseballové soutěži bojovala na kvalifikaci o Český baseballový pohár a MČR. V softballové větvi hrála coachballovou soutěž, což byla pro tuto kategorii premiéra. **Kategorie U13** na Mistrovství České republiky B obsadila druhé místo. **Softballová kategorie U13** po celou sezónu obsazovala na turnajích medailové příčky a na finálovém turnaji vybojovala stříbrné medaile. **Kategorie U15** a **softballová kategorie U16** hrály pražský přebor.



Vzhledem k absenci **kategorie U18** byli dva hráči z U15 a čtyři z U18 nahostováni do extraligových soutěží U18 a U21, kde nastupovali za tým Tempo Praha.

Někteří z nich byli i součástí různých **programů**, sloužící k zlepšování hráčů:

Filip Kučera – Prospect Camp, MLB Camp, Summer Camp

Vojtěch Kuklík – MLB Camp, Czech Talent

Ondřej Vostatek – MLB Camp, Program Pro, Czech Talent

Mikuláš Borek – MLB Camp, Summer Camp, Tenerife

Winter Games

Vojtěch Brouček – Summer Camp

Prospect Camp – program pod hlavičkou NBP¹ zaměřený na polařské a pálkařské dovednosti

Czech Talent – program pod hlavičkou NBP zaměřený na talentovanou mládež

Program Pro – program pod hlavičkou NBP zaměřený na nadhazovače a catchery

Summer Camp – letní kemp pod hlavičkou NBP

MLB Camp – program pod hlavičkou MLB²

Tenerife Winter Games – mezinárodní turnaj, kde jsou hráči sledováni skauty z Ameriky

Miners mělo i zástupce v **národním týmu**, a to konkrétně

Michaelu Čurillovou, která reprezentovala Českou republiku na softballovém Mistrovství Evropy do 22 let, kde získala stříbrnou medaili.



V srpnu se uskutečnil jubilejní 10. ročník letního soustředění na Hluboké SCM, kde nám své zkušenosti předávali Rick Jacques (působil jako skaut pro Philadelphia Phillies, trenér českého národního týmu a v české lize i nastupoval) a Martin Mužík (reprezentant).

¹ Národní baseballový program

² Major League Baseball

SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

Obnovili jsme akci SAFE, což je slavnostní zakončení sezóny neboli galavečer. Tuto akci bychom nemohli uskutečnit bez obrovské podpory všech sponzorů včetně Středočeského kraje. Naše pozvání přijali hosté:

Petra Pecková – hejtmanka Středočeského kraje
 Mgr. Milan Vácha – radní pro oblast vzdělávání a sportu
 Mgr. František Bureš – statutární náměstek primátora
 Mgr. Jiří Chvojka – jednatel SAMK
 JUDr. Robert Bezděk, CSc. – náměstek primátora města Kladna



Moc si vážíme veškeré podpory od Středočeského kraje a věříme, že svoji práci odvádíme zodpovědně a reprezentativně.

Sportovní centrum Miners, z.s.



Sportovců 817
 272 04 Kladno
 IČ: 082 86 175

.....
 Radek Zima – ředitel SCM